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و ال  رو یک دا ه   ند ی  ق  

  ی   ه  عا  
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  II ال  ر  ی دار   س:  م

       زار ی  درس:
  ۲۹/۹/۹۰ل:    و د   و

)تابع -۱ )f t  2نشان داده شده در شکل زیر یک قطار پالس است که سطح بالایی آنها پوشی به صورت
t
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دارد. تبدیل  −

)لاپلاس  )f t .را بیابید  

  
 را در مدار شکل زیر تعیین کنید. Vo(t)پاسخ ضربه - 2

 
  می رود. bبه  aاز  t=0را بیابید. کلید در  3Fشکل زیر جریان و ولتاژ روي خازن در مدار - 3
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 باز می شود) کلید t=0بیابید؟(در لحظه  0+ مقدار مشتق اول و مشتق دوم ولتاژ خازن مدار شکل زیر را در -۴

 

  

  را بیابید. Vo(t) در مدار شکل زیر  - 5

 

 

 

  حل کنید. i(0-) = 0 و  V(0-)=1و   Vs=u(t)معادلات فوق را به ازاي  معادلات حالت مداري به صورت زیر است. - 6
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